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Vysoká vědomostní úroveň (od 550 bodů)

Žáci uplatňují znalost typických znaků rostlin a  živočichů a  jejich životních cyklů, využívají znalosti 
ekosystémů a  vzájemného působení člověka a  živých organizmů a  jejich životního prostředí. Žáci 
uplatňují znalost skupenství látek a  jejich vlastností, znalost přeměn energie v  praktických situacích 
a prokazují určité porozumění silám a pohybu. Žáci uplatňují znalost struktury a fyzikálních vlastností 
Země, zemských dějů a historie Země a prokazují základní pochopení soustavy Země – Měsíc - Slunce. 
Žáci porovnávají, uvažují o rozdílech a dělají jednoduché závěry za použití modelů, obrázků a popisů 
zkoumání. Formulují stručné popisné odpovědi využívající přírodovědné pojmy v kontextu každodenního 
života i v abstraktních souvislostech.

V následující tabulce jsou informace o počasí ze čtyř různých míst

Místo Teplota Oblačnost
A 5° C oblačno
B -5° C jasno
C -5° C oblačno
D 5° C jasno

Ve kterém místě bude s největší pravděpodobností sněžit?
A) místo A 	 B) místo B 	 C) místo C 	 D) místo D

Velmi vysoká vědomostní úroveň (od 625 bodů)

Žáci prokazují znalost charakteristických znaků a životních procesů různorodých organismů, uplatňují 
porozumění jak vztahům v ekosystémech, tak vzájemnému působení organismů a životního prostředí, 
uplatňují a  využívají znalost faktorů týkajících se  lidského zdraví. Uplatňují porozumění vlastnostem 
a  stavům hmoty a  fyzikálním a  chemickým změnám, využívají určitou znalost druhů energie a  jejích 
přeměn a  ukazují určité znalosti o  silách spolu s  pochopením jejich vlivu na pohyb. Žáci uplatňují 
porozumění struktuře Země a jejím fyzikálním vlastnostem, zemským dějům a historii Země a ukazují 
znalost obíhání Země kolem Slunce a  rotace Země. Žáci prokazují základní znalosti a  dovednosti 
vztahující se k  přírodovědnému bádání, vědí, jak by měl být připraven jednoduchý pokus, vysvětlují 
výsledky zkoumání, uvažují a vyvozují závěry z popisů a obrázků a vyhodnocují a zdůvodňují tvrzení.

Dravec je v potravním řetězci takový živočich, který se živí jinými živočichy. Kořist je živočich, který 
je potravou dravce. 
Které tvrzení o dravcích a kořisti je pravdivé a které je nepravdivé?
Vybarvi jeden kroužek u každého tvrzení.
	 Pravdivé 	 Nepravdivé
Živočich s ostrými zuby bude asi dravec..........................................................................
Dravci jsou vždy větší než jejich kořist.............................................................................
Velký živočich nemůže být kořistí....................................................................................
Někteří živočichové mohou být zároveň dravcem i kořistí..............................................


